

龙源湖实验小学二(2)班小记者专版

王屋山一日游

●杨雅涵 Isy2305003

国庆假期,天气晴朗,风和日丽,爸爸、妈妈带我去王屋山游玩。我们早上出发,一路上欢声笑语,路两旁满树黄澄澄的柿子、红彤彤的苹果,为我们的旅途增添了别样的欢快。

首先我们游览的第一个景点是千年银杏树。银杏树长得

特别高大,枝叶茂盛,树干特别粗壮,需要5个成年人手拉手才能抱住,相传是2500年前老子亲手栽下的。

然后,我们乘坐缆车到达山顶。山顶特别寒冷,冻得我浑身发抖,后悔没带厚衣服。站在山顶俯看群山延绵不断,满山绿

色,美丽极了!山顶上有许多寺庙,游客在寺庙内烧香祈福,络绎不绝,非常热闹。

美丽的王屋山是那么令人向往,那么迷人,它给我们带来无限欢乐和惊喜!如果有机会,大家一定要来看看。

五龙山一日游

●雒梓伊 Isy2304035

周末我们一家三口要去五龙山野生动物园,准备好东西就浩浩荡荡出发了。妈妈告诉我,五龙山有两只大熊猫,我迫不及待地想见到它们。

来到熊猫馆,我看见牌子上写着两只熊猫的名子,一只叫双雄,另一只叫骄傲。我们走进熊猫的屋子里,只见排了长长的队,我就有点着急了,急忙踮起

脚尖,使劲伸着脖子,寻找熊猫的影子。

终于看到大熊猫了,它们可真调皮,倒着从洞里走出来,一边走一边挤眉弄眼,晃悠悠地走到水龙头旁边喝水。它们的身子胖乎乎的,尾巴很短,头和身子都是白色的,腿是黑色的,头上长着一对毛茸茸的黑耳朵,还有一对黑眼圈,就像戴了一个

黑色的墨镜,可爱极了!

看完熊猫,我们又去喂了羊驼和鸵鸟,它们都非常喜欢吃我喂的胡萝卜,吃得津津有味呢!

不知不觉已经到下午了,我们该返程了,欢快的时光虽然短暂,但是有爸爸、妈妈陪我,那是非常快乐呢!

云台山游玩

●谭子轩 Isy2304043

国庆节当天,我和妈妈一起来到了云台山。

一进入景区,映入眼帘的就是鲜艳的五星红旗,有的游客手里挥舞着小国旗,有的脸上贴着国旗贴纸,有的头上戴着国旗发卡……大家用不同的方式庆祝着祖国母亲的生日。

我和妈妈也和五星红旗合影留念。

往里走,我们来到了红石峡景区,这里有青山绿水和各种各样的化石。靠近瀑布,一阵清凉之风就扑面而来,沁人心脾。看着雄伟壮观的瀑布,不禁让我想起李白《望庐山瀑布》中的诗句:

飞流直下三千尺,疑是银河落九天。

我是多么自豪我是中国人,有这样一个伟大的祖国。我知道我们的幸福生活是来之不易的,所以我一定会好好学习,长大大为建设祖国贡献自己的力量。

海滩上的一家人

●李昱君 Isy2304040

炎炎暑期,我有很多美好的故事,有开心的,有难过的,有惊喜的,有刺激的……最让我记忆犹新、至今难忘的是,我们一家人在海滩上玩耍的快乐时光。

青岛是一个美丽的海边城市,海滩是我向往已久的地方,假期我们一家人满怀期待来到了海滩。哇,大海一眼望不到

边,很蓝很蓝,海面波光粼粼,远远望去好似蓝色的绸缎上镶嵌着点点金光。一排排浪花冲向脚边,带走我们的欢笑声。金黄色的沙滩软软的,就在我们的脚下,每走一步就留下一个脚印,看着爸爸、妈妈和我的脚印,我开心地笑着。

我换好泳衣,套上泳圈,一头钻进大海里,与海浪做伴。

在大海里我像一只自由的小鱼,一朵朵浪花轻轻抚摸着,就像妈妈的怀抱,让我忘记所有忧愁。

夕阳下,天色已经不早了,这时的火烧云格外鲜红,我和爸爸、妈妈在沙滩上漫步,从远处望去,海天连成一条线。我们幸福的小家,在海滩上变成了一幅美丽的画卷。

制作叫花鸡

●李奕宁 Isy2304047

国庆假期期间,妈妈带我去参加了很多活动,但我最喜欢的是制作叫花鸡。

来到活动场地,老师给我们介绍叫花鸡的由来。别看这叫花鸡是用不起眼的泥巴包裹的,但是声名远扬。通过老师的介绍,我迫不及待地要做这个美食了。首先老师给我们每人一块

鸡肉,然后把调料均匀抹在鸡肉上。接着老师拿来了一片大大的荷叶,让我们包在鸡肉上,再用锡箔纸包在荷叶上。最有趣的来了,老师带我们去了泥巴地,因为裹泥巴是最后一步。

可是我们到了泥巴地就玩了起来,有的在捏泥人,有的在搭房子,还有的在制作小汽车,玩得不

亦乐乎,完全忘记了老师布置的任务。最后在老师的提醒下,才急急忙忙把泥巴抹在了锡箔纸上,裹好泥后放火上烧,我们在在一旁边玩边等待。

不一会儿,叫花鸡的香味弥漫开来,钻进了我们的鼻子里和心里,直叫人咽口水。我们尝了一口,真是回味无穷呀!

参观自然博物馆

●田梓萱 Isy2304044

周末,爸爸、妈妈带着我们全家去了期待已久的郑州自然博物馆。

进入博物馆后,我先去看了海洋生物,有凶猛无比的鲨鱼、美丽的花鱼、温顺的海龟等。接着去看了恐龙化石。哇!一个巨大的恐龙标本站在我们面前,它太高大了,比长颈鹿高得多,顿时让我目瞪口呆。恐龙生活在远古时代,有食草的,还有食肉的。我还仔细观察了食草恐龙和食肉恐龙牙齿的区别,我发现食肉恐龙的牙齿很锋利。最后去看4D电影,我们戴上了4D眼镜,真是身临其境,非常真实,我还有一点紧张呢!

参观完自然博物馆后我很高兴,了解了许多知识,大自然真是神奇呀!

中秋快乐



●宋泽硕 Isy2304031



●张云皓 Isy2304032

美好的中秋节

●张浩恩 Isy2305002

终于放假了,闻着院子里的桂花香,好开心哦!

我睡了个懒觉,起床后,妈妈说:“今天我们要团团圆圆过中秋。”于是,我们一大家子到饭店聚餐。

进入包间,映入眼帘的是一张好大的桌子,能坐下20人左右。我们其乐融融聚在一起,大人们喝着酒,说说笑笑,小朋友吃着饭,开开心心,欢声笑语传遍了屋子的每个角落。

晚上我们全家在院子里赏月,我看着天上的月亮大喊着:“妈妈,天上的月亮真是又大又圆啊!”妈妈笑着说:“是啊,今晚的月亮象征着幸福和团圆。”

妈妈拿来了月饼,分给我们吃,月饼圆圆,馅儿甜甜,真好吃。我想起李白的《静夜思》,就和姐姐一起背诵起来:“举头望明月,低头思故乡。”

月满金秋,家人团聚,我感觉好幸福。我爱这甜甜的月饼,也爱这皎洁的圆月,更爱这美好的中秋节!